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КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ОСВІТИ 
«ДОШКІЛЬНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД (ЯСЛА�САДОК) № 244 »

ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

Дитина – неповторна і дивовижна краплина чистої, живої,
джерельної води, яку треба берегти, цінувати, любити, і лише тоді
вона перетвориться на повноводну річку, бездонне море, могутній
океан почуттів, емоцій, вражень... Так вважає педагогічний колектив
ДНЗ № 244, який очолює Л.Г. Рябуха.

Ділова, наполеглива, терпляча, не розгублюється перед найсклад(
нішими проблемами. Неодноразово нагороджувалася грамотами 
й подяками за сумлінну працю та професіоналізм. Закохана у свою
професію і переконана, що педагогу потрібно розуміти світ дитини,
любити дітей і свою благородну справу.

Колектив дошкільного закладу працює творчо, педаги є справжніми
майстрами дошкільного виховання. У кожного свій стиль, методи
роботи, а кінцева мета єдина: перетворити садочок на дім, в якому
чекають на дитину, люблять її та турбуються про неї. У закладі немає
сторонніх, не талановитих педагогів, це люди різнобічних інтересів,
ерудовані, доброзичливі: вихователь(методист О.Л. Койнаш, інс(
труктор з фізичного виховання В.В. Малютіна, практичний психолог
О.М. Шуляк, вихователі А.М. Чайка, С.В. Мохова, І.В. Крамарець, 
Т.В. Жук, О.Г. Деркач, О.С. Пономаренко, В.Г. Михальська, а також
медична сестра Л.С. Кравець, завідувач господарством Н.В. Богач,
кастелянка К.П. Фогель.

У 2012 році дошкільний заклад посів перше місце в обласному кон(
курсі «Чисте подвір'я», став переможцем обласного огляду(конкурсу
на кращу первинну профспілкову організацію, обласного громадського
огляду(конкурсу стану умов та охорони праці й конкурсу художньої
самодіяльності працівників закладів освіти. Учасник ІV і V обласних
педагогічних виставок «Педагогічні здобутки освітян Дніпропетров(
ської області». В 2011 році визнаний Кращим закладом освіти серед
навчальних закладів Ленінського району. На базі дошкільного навчаль(
ного закладу проведено практичну частину обласного науково(методич(
ного семінару «Створення моделей освітнього процесу за Базовою
програмою розвитку дитини дошкільного віку “Я у Світі”». Ці здобутки
були б недосяжними без злагодженої роботи колективу закладу з
батьками вихованців, які є постійними учасниками заходів ДНЗ.

З 2006 року ДНЗ № 244 є опорним по роботі з батьками. Діє
гурток «Мамина школа» для батьків і дітей, які потребують допомоги
в поліпшенні їхніх відносин, у вирішення причин непорозуміння 
та конфліктів, спонукає до порозуміння між ними.

З 2009 року працює батьківський клуб «Академія дитинства», що
допомагає усвідомленню батьками можливостей прояву креативності
у вихованні своїх дітей, власним прикладом створювати дітям умови
для прояву творчих здібностей. Досвід роботи з батьками педагоги уза(
гальнили в працях: «Взаємодія в тріаді: вихователь – діти – батьки»
(2009 р.), «Академія дитинства» (2010 р.), «Плани семінарських занять
по роботі з батьками для педагогічних працівників ДНЗ» (2010 р.)

Особлива увага в закладі приділяється зміцненню здоров'я дітей.
Створено умови для фізичного вдосконалення дітей: працюють
спортивна, музична та зала для хореографії, міні(стадіон із футболь(
ним полем, обладнано волейбольний та баскетбольні майданчики,
бігові доріжки, «природну стежину здоров'я», майданчик ДАІ. 

Популярними в роботі з дітьми є авторська система фізичного
виховання М.М. Єфименка, дихальна гімнастика з елементами йоги,
використання фітболів. У 2012 році узагальнено досвід роботи в
методичній рекомендації щодо використання фітболів у роботі з
дітьми дошкільного віку «Легко, весело, суперефективно».

Дошкільний навчальний заклад № 244 є спортивною базою для
проведення районних спортивних свят і розваг, малих олімпійських
та футбольних ігор.
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